

区七届人大二次会议闭幕

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 张绍钢 摄影报道)1月31日下午,烟台市莱山区第七届人民代表大会第二次会议,圆满完成了预定的各项任务,在凤凰山宾馆莱山会堂胜利闭幕。

出席闭幕大会并在主席台前排就座的有大会执行主席罗建、李心敏、臧雷、王莉莉、曲双汝、李宗堂、徐京。区委副书记、区长蒋海华,区政协主席辛宗明,曾担任过正县级领导职务的同志孙书田、王海仁、殷广春,区委、区人大、区政府、区政协其他领导,区人民法院院长、区人民检察院检察长出席会议。

153名代表出席了会议,符合法定人数。

区人大常委会主任李心敏主持会议。

经过表决,会议依次通过了关于莱山区人民政府工作报告的决议、关于莱山区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年计划的决议、关于莱山区2022年预算执行情况和2023年预算的决议、关于莱山区人大常委会工作报告的决议、关于莱山区人民法院工作报告的决议、关于莱山区人民检察院工作报告的决议。



区委书记罗建在大会上讲话,他说,莱山区第七届人民代表大会第二次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成各项议程。会议期间,各位代表以高度的政治责任感和使命

感,议全局之事、建肺腑之言、献务实之策,充分体现了“爱我莱山、兴我莱山”的深挚情怀,充分展现了奋发有为、昂扬向上的精神面貌。

罗建指出,2023年是全面贯

彻党的二十大精神的开局之年,是山东绿色低碳高质量发展先行区建设的起步之年,是烟台实现地区生产总值过万亿元目标的冲刺之年,也是莱山项目建设全面突破、高质量发展全面起势、各项工作全面领先的关键之年。要积极践行、大力倡导、带头弘扬“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的“四敢”精神,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深入贯彻新发展理念、全力推动高质量发展,不断厚植为民情怀、扎实推进共同富裕,踏石留印狠抓落实、踔厉奋发担当作为,团结奋斗、上下一心、共创未来,努力交出无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民、无愧于莱山的崭新业绩。

罗建强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。区委将一如既往加强对人大工作的全面领导,为人大工作提供坚强保证。区人大及其常委会要紧紧围绕中心任务开展工作,以高质量履职能服务高质量发展。各级各部门要认真办理代表议案建议,主动为人大开展工作创造有利条件。人大代表要当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带,汇聚各方干事创业的合力,为加快建设务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山而团结奋斗。

雄壮的国歌声响起,李心敏宣布:烟台市莱山区第七届人民代表大会第二次会议胜利闭幕。

区政协七届二次会议闭幕

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 张绍钢 摄影报道)1月31日下午,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第七届烟台市莱山区委员会第二次会议在凤凰山宾馆莱山会堂胜利闭幕。

区委书记罗建,区政协主席辛宗明,副主席丛新红、黄晨林、柳晓宁、逄孝峰、陆涵,秘书长孙竹林在主席台前排就座。区委副书记、区长蒋海华,区人大常委会主任李心敏,曾担任过正县级领导职务的同志孙书田、王海仁、殷广春,区政协副主席臧雷,区委、区人大、区政府、区政协其他领导,区人民法院院长,区人民检察院检察长出席会议。

142名委员参加会议,符合法定人数。

区政协主席辛宗明主持闭幕大会。

会议经过逐项表决,同意了于荣、谢明辞职去区政协常委职务,通过了大会《选举办法》、总监票人和监票人名单,选举马郡、葛卫华为区政协常委,审议通过了《区政协七届二次会议提案审查情况的报告》,通过了大会《决



议》。

辛宗明致闭幕词,他指出,政协第七届烟台市莱山区委员会第二次会议,在中共莱山区委的坚强领导下,经过与会同志的共同

努力,开得圆满成功。会议自始至终充满了民主团结、求实奋进的浓厚氛围,达到了统一思想、凝心聚力、振奋精神、鼓舞士气的目的。会议期间,区委、区人大、区

政府等区级领导,各位老领导出席了开幕会议和闭幕会议,区委书记罗建书记在开幕大会上讲话,充分体现了对政协工作和协商民主的高度重视。全体委员始终以饱满的政治热情和强烈的责任感,积极协商讨论、建言献策,充分展示了广大委员围绕中心、服务大局的责任担当和参政热情,生动体现了人民政协制度的独特优势和重要作用。

辛宗明指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。做好政协各项工作,加快务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山建设,各级政协组织和广大政协委员责任重大、使命光荣。我们要提高政治站位,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协各项工作的总纲领、总遵循,不断巩固共同思想政治基础;要更加自觉地坚持区委领导,围绕全区重大决策和中心工作,充分发挥人民政协协商民主的重要渠道和专门协商机构作用,努力把协商民主视野放得更宽,把民主监督实践做得更活,把参政议政范围拓得更广,凝聚最强正能量,为莱山高质量发展贡献智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。